D Bestell-nr. Bezeichnung A

0113630 Liegebox-Abtr. Comfort-NG 193 an 2,5" 0113531

0113650 Liegebox-Abtr. Comfort-NG 208 an 2,5" 0113551

0113660 Liegebox-Abtr. Comfort-NG 218 an 2,5" 0113561

0413041

T
3

7112090
8212500

Bestell-nr.|Bezeichnung Anzahl

0413041 |Schale T-Klemme 2"x2,5" schw.Ausf. 2

0413043 |Schale T-klemme 2"x2,5" f. Frisia

7110050 |Sechskantschraube M10x50 8.8

7112090 |Sechskantschraube M12x90 8.8

7112100 |Sechskantschraube M12x100 8.8

8210500 |Selbstsich.Mutter M10

7112090 |7112100

8212500 |Selbstsich.Mutter M12

8212500] [8212500

o=~ N

A Loser Bugel Lgb "Comfort" NG

Liegebox-Abtr. Comfort-NG an 2,5"

Nummer: 01136x0-0

spIiNder e m

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 14-4-2020

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




i‘ Bestell-Nr. [Bezeichnung A B
0113635 |Liegebox-Abtr. Comfort-NG 193/193-2,5" 0113531 0113531
0113645  |Liegebox-Abtr. Comfort-NG 193/208-2,5" 0113531 0113551
0113655  |Liegebox-Abtr. Comfort-NG 208/208-2,5" 0113551 0113551
0113665 |Liegebox-Abtr. Comfort-NG 218/218-2,5" 0113561 0113561
0113675  |Liegebox-Abtr. Comfort-NG 228/228-2,5" 0113571 0113571

7112090
8212500

Bestell-nr. | Bezeichnung Anzahl

N

0413046 |Schale fur Kreuzklemme 2"x2,5"x2"

0413048 |Schale flur Kreuzklemme Frisia

7110050 |Sechskantschraube M10x50 8.8

7112090 |Sechskantschraube M12x90 8.8

0413048 7112100 |Sechskantschraube M12x100 8.8

95 Xp
' 7110050 8210500 |Selbstsich.Mutter M10
% 8210500 8212500 |Selbstsich.Mutter M12

7112090 7112100 A Loser Bugel Lgb "Comfort" NG

==l |= |00 |N

8212500| 18212500 B Loser Blgel Lgb "Comfort" NG

Liegebox-Abtr. Comfort-NG - 2,5"

Nummer: 01136x5-0

SPINAer e

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 15-4-2020

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




